

電子報 Part2

活動活動活動

在開學前如果你有住宿的話，他們會有一個禮拜在迎新，主要是給國大大一新生，當然交換生想參加也是可以，非常自由，畢竟你繳的住宿費裡面也包含了迎新費用。開學後會有一連串國大辦給交換生認識新朋友的活動，包括 campus tour 和 city tour 帶我們去吃沙嗲還有參觀市中心，當然最有名的就是 marina bay 有獅頭魚身像還能眺看金沙飯店。當然還有文化交流的擺攤和表演，會讓我們欣



賞到許多東南亞各國家的特色食物或是樂器舞蹈表演。還有用印度語寫你的名子，畫馬來西亞紋身...我日本朋友還有穿和風一起參加這次



的饗宴!真的來到新加坡才能一次看到那麼多東南亞到地的文化風貌!左圖就是文化交流擺攤下相認的台灣朋友和日本朋友。之後還有很多大大小小的宿舍烤肉，可以認

識當地學生或是其他各個國家的外籍同學。



上面這張圖是國大的傳統之一· Rag Day· 當天新加坡總統還有到場致詞並且也有青年奧運的表演和聖火傳遞。所以當天真的很熱鬧· 由於當天是花車比賽· 有

別於一般
花車·是由
每個學院
及宿舍派
隊伍將許
多回收物
製作成具
有創意的



花車，一台花車需要他們將近兩到三個月的時間才能大功完成的!都是全體總動員的，沒有表演的人都會到場加油打氣，等到公布結果的時候，聽到 Eusoff Hall(這學期我住的 Hall)得了第一名，雖然才剛到那邊兩個禮拜而已，卻也感受了那種喜悅和感動，真的很興奮!!除此之外，每屆花車比賽都有主題，由於今年受到青年奧運的影響，所以這屆是以國家來呈現，我們 Hall 一看就知道是墨西哥囉!!超可愛的仙人掌!!